Nama Murid :

Jawab semua soalan.

1. Tulis 65.175 kg dalam perkataan. [1 markah]

[1]
2. Rajah 3 menunjukkan jisim bagi sepinggan ikan.
i) Berapakah jisim, dalam kg, ikan tersebut? [1 markah]
Jawapan :
iy Nyatakan jisim, dalam gram, ikan tersebut? [1 markah]
Jawapan :
2]
3. 13.4kg + 17.96kg + 0.756kg = [2 markah]
Jawapan :

|

4. Hitung 2 kg 40 g + g kg.

Beri jawapan, dalam g. [2 markah]

Jawapan :

uaLIVEWORKSHEETS



5. Rajah 6 menunjukkan jisim pemberat, X dan sebuah kotak, Y.

X y

Rajah 6

i) Hitungkan 2.5 kg kepada gram.

[1 markah]
Jawapan :
i) Berapakah jisim, dalam g, yang perlu ditambah kepada X untuk menyeimbangkan
penimbang itu?
[3 markah] S

Jawapan :
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